
leden van de overige fracties ervoor, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 13 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Wit (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en D66 voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde
amendementen-De Wit (stuk nrs. 13, I tot en met VII).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): De PvdD wenst geacht te
worden tegen dit wetsvoorstel te hebben gestemd.

De voorzitter: Daar maken wij een aantekening van.
Dan moet ik nu de initiatiefnemers, in de persoon van

mevrouw Vermeij, diep in de ogen kijken. Mevrouw
Vermeij, bent u bereid tot verdediging van dit
initiatiefwetsvoorstel in de Eerste Kamer?

Mevrouw Vermeij (PvdA): Voorzitter. De voorstellers zijn
daartoe bereid.

De voorzitter: Wij hebben inderdaad geleerd dat het
″voorstellers″ wordt genoemd. Dan wensen wij de
voorstellers heel veel succes bij hun werk in de Eerste
Kamer.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de interpellatie over de ontslag-
vergoeding van de voorzitter van het Product-
schap Vee en Vlees, te weten:
- de motie-Ulenbelt over een onafhankelijk onderzoek
naar de gang van zaken rond de ontslagvergoeding
(31881, nr. 1);
- de motie-Aptroot over opheffing van de product-
schappen (31881, nr. 2).

(Zie vergadering van 4 maart 2009.)

In stemming komt de motie-Ulenbelt (31881, nr. 1).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (31881, nr. 2).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de vertrouwelijkheid van
informatie over de vervanging van de F-16 (26488,
nr. 144), te weten:
- de motie-Van Velzen c.s. over advies van de Raad van
State inzake vertrouwelijke informatie van de regering
(26488, nr. 148).

(Zie vergadering van 5 maart 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Deze ochtend
hebben wij een uitgebreide brief van de staatssecretaris
mogen ontvangen, waarin staat waarom deze motie niet
zou moeten worden aangenomen. Ik wil nu graag een
uitgebreide brief ontvangen over de wijze waarop deze
motie zal worden uitgevoerd. Mijn verzoek is om die
brief voor morgen 12.00 uur te mogen ontvangen.
Aangezien de staatssecretaris nu hier aanwezig is, neem
ik aan dat hij het heeft gehoord.

De voorzitter: Desondanks zullen wij het stenogram van
dit gedeelte van de vergadering doorgeleiden naar het
kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over materieel, te weten:
- de motie-Van Velzen c.s. over uitvoering van de motie
op stuk 26488, nr. 87 (31700-X, nr. 92);
- de motie-Eijsink c.s. over de ontwikkeling van het aantal
geplande en het aantal gerealiseerde vlieguren (31700-X,
nr. 93).

(Zie vergadering van 5 maart 2009.)

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (31700-X,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Eijsink c.s. (31700-X, nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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